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The Curriculum is satisfactory. 
156 responses 

80 

67 (42.9%) S0 

40 44 (28.2%) 

32 (20.5%) 
20 

5 (3,2%) 

8(5.1%) 
0 

2 3 

r. am V 

AO3 U 

MaSV 

26 



4/25/2021 

The Curriculum is updated as per regional, national and global developments and requirements 
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The Curriculum is enriched by various activities like Seminars, invited lectures,Industrial/ field visits 
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The Curriculum is suitable and relevant to the current social, economic, political and cultural 
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The Course content has helped your ward in building up language skill, technological skills and 
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The Course content has further enhanced my Knowledge and interest in the subject 
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The Course content builds up aptitude and possibilities for research 
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Portions are taught as per the syllabus within the allotted time period 
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The Curriculum addresses issues like Gender, Environment, Sustainability, Human Values and 

Professional Ethics 
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There is easy access to the References mentioned in the syillabus 
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